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Llenn ypoka
06pasoBaTen bHas:

KoppeKuusi 3HaHuU, yMeHUU U HaebIKo8 y4YauwjuXcs 8
npuUMeHeHUU @OpPMYIs1 COKpaWEHHO20 YMHOXEHUS, 8

rnpeobpasosaHuu 8blpaxkeHul Ha OCHOBe

pe3yribmamos KOHMpPOsibHOU pabomeil,

Jlukeuouposame ripoberibl 8 3HaHUSIX;
BocnutatenbHas:

g8ocrumaHue KOMMyHUKamueHbIX Ka4ecmae Jilu4HOCMU;
Pa3BuBatoLlia

Fa3susamb Mamemamu4ecKoe MbiwreHue, sBHUMaHue,
camMocmosdamesibHoCmsb yd4allUuXcCA.
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DopMynbl COKpaLLEHHOIO YMHOXEHMUA:

(@ +b)? =a’+ 2ab + b?
(a b)2 = a’-2ab + b?

a’— (a b)(a + b)

(a + 3)3 = a + 3a’b + 3ab? + b?
(a—=b)® =a*>- 3a°b + 3ab*-b°®
a3+b3 —(a+b)(a —ab + b?)
a’—-b®> =(a->b)(a*+ab + b?)
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>f’ 2) baCKpOI/ITe CKODOKM:

(X +5)% =x?+ 10X + 25

(@a—2)* =a’-4a+4

(a*-1)? =a*-2a’°+1

(2+Vy)? =4+4y+y?
(b+3)(b-3)=b’-9

, (2c—1)(2c+ 1) =4c*—1

N (a +2b)(a? - 2ab + 4b?)= a° + 8b3
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3a3no>|<|/|Te Ha MHOXUTENM:

4x% -y =(2x —y)(2x + )

36X% — 25y%=(6x — 5y)(6x + 5y)

3b% —27c? =3(b - 3c)(b + 3c)
c’-16¢ =c(c—4)(c +4)

2a% +2b3 =2(a + b)(a°— ab + b?)
1+8c® =(1+2c)(1—2c+4c?
5ck?® — 5¢cnt: 5¢(k — n)(k? + kn + n?)
2a’ +4ab + 2b*=2(a + b)?

16a*-8a+1 =(4a-1)°
Yunpkosa IJ'B. ‘\\

EN

J—-‘,I



PaboTta B napax
) Y .

CocTaBbTe nponsBegeHmne
MHOIoO4J1€HOB

Q’M BBINOMHMTE [E/iCTBY
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(2a-3)°=4a’-12a+9
(2a-3)(8 + 6a) = 12a° - 2a -
| -3)(7a+1) = 14a°-19a - 3
(2a-3)(5-a°) =-2a°> +3a’ + 10a — 15
(2a-3)(a—-4)=-2a*-11a+12

(2a—-3)(2a +3) =4a’ -9 i
(2a-3)(3-2a)=-(2a-3)* =
‘of  =-4a*+12a-9 9
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YCcTHO

ST&eMeHTbI

+3=x2+2x+1-T+3=

BcTtaBbTe BMECTO 3BE304KM nponyLeHHbIe

(X +1)% +&

Yupkosa I'B. \
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a’-6a+4=a*-6a+9 -9+4=(a-2)?%+#5)
Vi+4y + 2=y +4y &4 -4 +2=(y+2)°+(2)
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TecT
TSV AN N
* B npumepax 1-6 pasnoxmnte Ha MHOXUTER
1. 9¢? - a’b?
A. (3c— ab)?; B. (9c — ab) (9c + ab);
B. (3c —ab) (3c + ab); T. (9c — ab)?
2. 25x%2 +10x +1
A. (5x +1)% B. (5x + 1)(5x — 1);

B. (5x —1)% . He pasnaraetcs Ha
MHOXUTEMN.
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TecT
VA AN

* B npumepax 1-6 pasnoxmnte Ha MHOXUTER
3. 16 — 24y + 9y?

A.(4-3y)%; B.(8-3y)%; T.(4-3y)(4+3y)
b. He pasnaraetcs Ha |
MHO}UATENN; -

A. (X - 2)(x + 4x + 4); B. (x+2)(x—2x+4)
B. (x—2)(x?+2x +4); T.(x-2)(x*—2x-4).
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* B npumepax 1-6 pasnoxmnte Ha MHOXUTER
5. 8a°+1

A. (2a - 1)(4a*+2a + 1);B. (2a + 1)(4a*-4a
B.(2a+1)(4a?-2a Fll2a +1)(4a%+2a+1)

t1); 752 — 252 =
Bbiuncnute: 62,52— 37,57 I
é- L B. 2; I

.~ 1 r. —2.
w@f 9 l
{\19 \g‘\\‘ _“\\\\ 11 \




TecT

7. Kakoe U3 paBeHCTB BepHoO (aa),
Kakoe HeBepHO (HeT):

1) 9a* + 12a’b + 4b? = (3a® + 2b)?;
2) x2—8xy + 4y% = (x — 2y)? ?

A.1) pa, 2) oa; B. 1) HeT, 2) aa;
b.1) oa, 2) HeT; T.1) HeT, 2) HeT.

A 9
| &%@;9 ?;S‘\\\QMWO%S.B. \\ 12

=

) o mmm— |



TBEeThbl

g
J

=
o1 W O




"Q VY LN \

PaboTta c yyeOHUKOM
EE « YA

Ne 1018 c. 198 (a,0,B,

#) a2 + b’ — 2ab — 25= F*—BEHA-25
=(a@a—b-5)(a—b+5)

6) 36 — b°—c’ + 2bc = B86—(b*-Pb<c + C?)

=(6-(b—c))(6+(b—-cCc))=(6—-b+cC)(6+b-C)

8) 49 — 2ax — a’— x°’= Z9—{ &t x)Yax + x?)
=(7-(@+Xx))(7+(@+Xx)k(7—a—-x)) (7+a+>i

0) 81a’+ 6bc —9b? — c= Mz’ — ((9b2—6)5@+02'
=(9a—-(3b—-c)) (9a+ (3b—C)) =
=(9a—3b+cC)(9a+3b-C) 9 N
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PaboTta B napax

CocTaBUTb C NOMOLWbLIO AAHHbIX

ogHoJINpAAQB 2 pag
eKBagpar ePa3HOCTb
CYMMbI KBagpaTtoB
ePa3HOCTb eKBapgpar

KYABBo6pasosaTL RABHETHS,

ncnornb3yd cbopmy 9
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(oﬂaaﬁpaﬂz (26RatsepeTs F

T gpab +25a° 2k 2b + 54a)
i Al -

Ky60B PaHQa0+25a° 1
=(2b — 5a)( 4b? +10ab + 2542 )
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7, CamocTosTenbHas pa6ora
A& EEEEROF WA
¥ 1 BapuaHT 2 BapuaHT
A 1. PasnoxuTte Ha
= a) yHoRUTenu a) 3y’ -27;
6) 2x*—12x + 18. 6) 3x?+ 12x + 12.

2. YnpocTurte

W 2)(2a pRlgmReRHY4 + a)a)(3a + 1)(5 - a) - 3a(4 - a); d
16) (1-x)(1+x)+(x—=1)% 6) (2—x)(2+X)+ (x+2)>.
3. Pa3noxurte Ha MHOXUTeNu

X*—27X. c* + 125c. l
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[lpoBepkKa
B S O

1 BapwuaHT ‘ 2 BapuaHT

1. RQANONKY” A HZ : .
' 1y -3)
—\/ 57 [~ ,
6) 2x* -5 2(x-32 = 0) 3x +
2. Yanoryrk

N 2)(22 pR)E, 9,4);a)(3a+1)(5 _
~ 16) (1-x)(1+ 6) (2 = X)(2 + X) "!"
3. Pa3foxi /AN ha MHOXUTENu
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IlomaluHee 3agaHue
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Ne 1016, 1018(r,e), 1021(a,B)
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(@ +MNowuTerm?

a’ — b?

a+ b3

(@—Db)(a+Db)

=

CSCETN. 0N\

donekcua

C nomoubio Kaknx oopmyr COKpaLleHHOro

yMIQO)KEHMFI MOXHO pa3.l'I?)KMTb MHOIo4J1€éH Ha

a“+2ab+Db

= a3 +3a%b +_3ab2 + b3

. = (a + b)3
_ (a-b)?
(a+12_)(02—0b+b2) a2 —-2ab + b2
a>—b> (a-b)(a*+ab+b?)

a3 — 3a’b + 3ab*- b3

(a —Db)?
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e Y4yebHuk: Anrebpa. 7 knacc, aBtopsl: HO.H.
Makapbives, H.I'. MuHatok v gp.;

e TecT. XypHan «MaTtemaTtuka B LLKONe;

e OOH.
https://vandex.ru/images/search?stype=image&Ir=54&n
omisspell=1&text=0H%20019%20Npe3eHTaLnMn%20LL
Kona&source=related-2
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